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By Order of the Trustees of the TYSSEN AMHERST SETTLED ESTATES, forming Part of the well-known Colleclion of
the late Lord Amherst of Hackney, and removed from Didlington Hall and Queen's Gale Gardens; also Part by Direction
of LORD WILLIAM CECIL, C.V.0,

STOWLANGTOFT HALL, SUFFOLK,

Four miles from THvrsTox & ELumsweLL Statioxs, & about eight miles from Bory St. Epmosos on the GLE. R,

L L B OO I e o 2 B R

(I¥ THREE SECTIONS) OF THE

Paluable Contents of the Mansion.

SECTION 1. THE COLLECTION OF PICTURES,

ineluding Works by or attributed to B. BLakk, J. W. Carmicuaer, Vax Hovsvym, K. pe Maxaen, Peren Tyssoxs,
P. BrevaHEL, J. F. HERRING, 8E5R., VAN Goves, G. Mornasp, N, Lascrer, 5. Carter, M. HoXDECOETER,
A. Vaxoer Neer, MireveLpT, T. MickHav, Ero.

THE COLLECTION OF WATER-COLOUR DRAWINGS,
ny Joax Apsorom, CorneEy Frerpiwe, P. F. Poore, T. M. Ricuawnsox, W. Cavtow, H. GAsTINEAU, Sam.
Provr, D. Rorerts, J. W, Caryicnags, J. H. Morx, T. L. Rowporiam, F. W, Topmas.

MEZZOTINT AND OTHER ENGRAVINGS,
®ld English and other Glass, Oriental and Continental China,

OLD ENGLISH CHINA, inecloding a Collection of Old Chelsea Groups and Figures,
CONTINENTAL AND ENGLISH WARE, OLD PEWTER AND MISCELLANIES.

SECTIONS II & III. OBJETS D'ART
A LARGE COLLECTION OF NATURAL HISTORY STUFFED SPECIMENS,
Cabinet Objects, Lace,
TAPESTRIES AND EMBROIDERIES,
comprising a Gobeling Half Panel with border, a Gobelins Sereen, Petit Point and other Panels, a Pair of Easy Chairs
covered in Old English Petit Point, a Charles IT Mirror with Stump Needlework Border, Old Chinese Embroideries,
OLD SPANISH CORDOVAN LEATHEE PANELLING,
ORIENTAL, A XMINSTER, WILTON AND OTHER CARPETS,
ISCLUDING 27 OLp PeRsiay CArrers axp HRuas,

DECORATIVE FURNITURE,

H-ntub-fy q.l" the ﬂ'hl‘pptm,&dn, Sheraton, Hepplewhite and ddam Periods, comprising a Pair of Painted Cabinets, a
Pair of Bemi-cireular Satin-wood Commodes, Two Burcau Bookeases, a Bureau with rising top, Chairs, Settees,
Fire Bereens, ete.; Two Adam’s Carved Mahogany Side Tables and Wine Couler, Jacobean Carved Oak Bedstead,
Two Stuart Carved Oak Day Beds, Marqueterie Cabinets, Chairs, Chests of Drawers, ete.; a Number of Georgian
Hahu:rgany Sideboards, Sets of {'.'Ilippl:mlnlt Arm and other Chairs, a Billiard Table, by Buwrrowghes o Watts, eto,

A LARGE WARDROBE OF HOUSEHOLD LINEN,
RSN TS0 DOZEIN OLD WIN HS,

@he Nemaining Eibrary of General Liternture,
Two GeorGIAN LEap OsLoxc Taxks, dated 1767 & 1794, & o Pair of Live-size Leap Fioures oF Apax & Eve.

WHICH WILL BE S0LD BY AUCTION, BY

—_ —_— - - - }—1‘-—_
Messrs, F'OSTER
{of 64, PATLIL. MAT.T. LONDON, 8.W. 1), I8y coXIUNCTION WITH

Musses. TUCKETT, WEBSTER & Co,

G‘H'. THE PREMISES, AS ABOVE,
On MONDAY, 28th JUNE, 1920, and 14 following Days,

(Baturdays and Sundays excepted), AT 085E 0'CLOCK PRECISELY EACH DAY.

May be Viewed Privately (by Order and Catalogue, price 18. each Section, only to be obtained from the
Auctioneers) on Tuesday and Wednesday, 22nd and 23rd June, and Publicly on Thursday, Friday and Saturday,
24th, 25th and 26th June, from 10 to 5 o’elock, by Catalogue only. Solicifers : Messrs. Lawnascs, WeesteR,
MEssEr & Hmum_”ﬂ} 14, Old Jewry Chambers, K.C. 2. Swurveyora: Messrs. TUOKETT, WessTER & Co.,
1, Gresham Buildings, 2, Basinghall Street, E.C. 2.

Auctioneers: Messrs. FOSTER, 54, Pall Mall, London, S.W. 1.

Dryden Press: J. Davy & Bons, 54, Frith-street, Soho-square, W. 1.




CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—'The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot in
dispute shall he immediately put up again and re-sold,
or not, as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and he the sole arbiter. 'The
vendors reserve the right of bidding by themselves or
agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if reguired, bs. in the £,
or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put np again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and errors
of description, the day after the sale ; Messrs. FOSTER
not  heing responsible for the correct description,
genuineness, or anthenticity of any lot.

FOURTH.—'Lo prevent inaceuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor ean any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his pnrchases before any lot is removed.

FIFTH.—AIl lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by publie or private sale, when and where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the vendor enforcing the pur
chase, whether a deposit has been paid or not.

N.B.—Lots may be cleared the morning after each Day's

Sale from 10 to 12 o'clock, and on Saturdays from
10 to 1 o'clock. All Lots must be cleared by
5 o'clock on Tuesday, the 20th July. No Lots

can be cleared during the Sale.



ORDER OF SALE (Section ILI).

Monday, July 5th.

SPORTING GuUxns, CaBineEr OptecTs, Oup Excrisn Grass, Lacr,
CurtaIiNs AND EmeBroiperies, GopeLiNg, OLp EXGLISH AXD
Perit Point TAPEsTRY, PERSIAN RUuGs AxD CARPETS, WILTON,
AXMINSTER AND TURKEY CARPETS, ETC.

Tuesday, July 6th.

Persiay Carrrrs Axp Rues, WirToN, AXMINSTER AND TURKEY
CarprErs, OLp CHINESE EMBROIDERIES, LACE, ETC.

Wednesday, July Tth.

DecoraTivE FurmiTurRe IN LoxNe Corripor, ENTRANCE & INNER
Harprs axp Drawing Rooa.

Thuprsday, July 8th.

DECORATIVE FURNITURE IN LiBrary, Boupomr, Drawiseg Roow,
Music Room, Stupy, Diving-rooMm CorrIDOR, DixinG Roow,
GRAND STAIRCASE AND Maix CORRIDOR.

Friday, July 9th.

Tue FurxiTure oF THE BEst BED Roowms.



Stowlangtoft Hall, Suffolk.

SIXTH DAY’'S SALE.

On MONDAY, the 5th day of JULY, 1920,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

SPORTING GUNS, Erc.

LOT

1334 A pair of 10-bore hammer guns, with single barrels, by T Joknson,
af Swafham, in oak ease and outer leather eover

1335 Two 10-bore double-barrelled hammer guns, by 1. Johknson, of
Swaffham, 1n leather case

1336 'T'wo pairs of muzzle-loading double-barrelled hammer guns, in oak
cases and outer leather cases

1337 A double-barrelled hammer gun, in oak case and outer leather case

1338 A 16-bore double-barrelled hammer gun, by 1" Jvﬁﬂmn. of Swaff-
ham, in canvas case.andouterense

1339 A set of three 16-bore double-barrelled immnh&: ghns, bﬂ' T. Jﬂﬁﬂ
son of Swaftham, and accessories, in leather case h___.rf.,l’ {

1340 A pair of 12-bore double-barrelled hammer guns, by 7. Jﬂﬁél}i'ml, of
Swagfham, in oak case and outer l#ather case -’ff"‘“' d

1341 Another pair, in oak case and outer leather case

1342 Another pair, 16-bare, in black canvas case /.5 75

1344 A pair of old muzzle-loading pistols, by Blanch, and a{:eessunas in
oak case, and 1 other, double-barelled, in case & o'
1345 An old stick gun, an old single-barrelled shot gun, in ease, a smal]‘
*  leather portmanteau, and a luncheon tin, in lmﬂmmm a
1346 T'wo salmon rods (ene by Eaton & Dellar) . /e v B y7iEicensy
1347 Three sdver-mounted driving whips, and 3 |:_‘.']CI}I$ :

1348 A 4-joint rod and canvas cover

CABINET OBJECTS.

1349 -'i Byzantine crucifix, enamelled in blue and gold, 123 in. high 2[‘:‘.‘.\
1350 A 124 in. Syrian enamel cirvcular salver, ﬂuled design on a hlue i

frlll cround / Lt
























Stxth Day 76

1503

1504

1505
1506

1507
1508
1510
1513
1514
1515

1516
1517

ORIENTAL AND OTHER CARPETS, &o.—continued.

Three loose chair seats, covered in yellow stamped velvet, 2 others,
2 eushions, a hassock, with needlework top, 4 others, and a patch-
work wall pocket g

The Brussels bordered earpet, as laid to schoolroom, aleut 9 ft. by
12 /t. 6

An Indiaw rug, b f¢t. 4 long

A cushion, covered in Old English needlework, on a blue bead-work
gi'l.]'l.]'[]d 2

Two pairs of blue stamped velvet curtains to bedroom adjoining
schoolroom

The Brussels bordered figured carpet, on a eream ground, as laid to
bedroom adjoining schoolroom, about 16 /£ 8 by 9 7t. 6

A Persian bordered corridor rug, with pine centre, 12 7¢. 11 by 3 /2. 1

A Persian mat, of geometrical design, 40 in. by 23 in.

A Turkey porRDERED CARPET, red, blue and green, 18 j%. 4 by
13 /2. 6

A Turkey bordered rug, red and blue, 9 /t. 4 by 3 f¢. 11

Two pairs of brown silk window eurtaius and band holders

A blue Wilton pile bordered carpet, flowered and figured, as laid to
blue bedroom, about 6 yds. square

Three pairs of blue silk rep window curtains, lined, with tasselled
cord holders and fringed and embroidered shaped valances

A plain blue Wilton pile carpet, 15 /¢ by 6 f¢. 10

A Wilton pile green and yellow flowered bordered carpet, 18 /2. by
Brt. 4

ANOTHER, 18 7¢. 8 by 20 ft. 6

A green self-colour Wilton pile carpet, 19 /3. 9 by 20 /2. 4

An Oriental bordered rug, magenta ground, T ft. 9 by 4 ft. 2

An old Persian rug, the eentre designed in medallions, ete., geo-
metrical borders, 5 /¢ 10 by 3 ft. 10

A Kelim eorridor rug, designed in zig-zag stripes, formal ornaments
in colours, formed of two curtains, 11 /8. 9 by 4 ¢, 11

A Kelim striped rug, 6 /¢ by 2 /8. 7

A Persiaxy porperep Corripor RuG, of conventional design,
18 7t by 2 7t. 10 (

An old Persian bordered rug, with medallion centre on a terra-cotta
ground, 6 /2. 4 by 8 ft. 10

AN oLD PERSIAN BORDERED CARPET, of conventional floral design
in colours, 12 /¢. 9 by 9 f¢.



1530

1531

1532

1533

1534

15344
1535
1536

15637
1538
1539
1540
1541

1542
1543

1544

1545

1546
1547

1548
1549

1550

T Sizth Doy

ORIENTAL AND OTHER CARPETS, &c.—continued.

An antique Persian mat, of conventional design on a rose pink
ground, 3 /¢ 11 by 1 f¢. 5

A Kelim rug, of conventional design in colours, formed of two
curtains, 10 /t. 5 by 5 f¢. 2

AN OLD PERSIAN BORDERED RUG, of conventional design in yellow
borders, 10 /¢. by 5 /t.

AN ORIENTAL CARPET, centre of diaper design on a erimson ground
and white border, 9 /¢. 10 by 8 /.

AN OoLD PERSIAN BORDERED CARPET, of conventional floral design,
20 ft. by 13 ft. 9

AXOTHER, 10 /£ by 8 j/¢. 9

ANOTHER, 12 /£ by 9 /t. 4

AN OLD PERSIAN BORDERED RUG, with conventional floral designed
centre and border, 6 /¢ 6 by 4 /¢, 3

Four skin rugs, various

Nine rugs, mats, etc., various

A roll of 36 in. Brussels stair carpet

A Wilton blue and flowered pile carpet, 12 /2. by 9 ¢

Two pairs of flowered cretoune curtains and valance, a pair of
flowered chintz curtains and valance, and a wool rug

A pair of grey silk broeade curtains, and a white wool mat

A pair of red cloth enrtains, with woolwork borders embroidered

" with flowers, and valance, in wool-work room

A ruby velvet cushion, a ecushion covered wool and bead-work, and

pink moiré silk lining, a cushion covered woolwork, and a marone
cloth table cover with woolwork border

A pair of blue chenille curtains, lined

Two pairs of erimson cloth curtains, cord fasteners and valanees

A pair ok crimson velvet table covers, with wool and bead-work
borders

A square rose-wood tray, with woolwork panel, glazed, and 2 wool
and bead-work tidies, covered in cretonne

Three pairs of marone and buff figured tapestry curtains and cord
fasteners

A pair of cream ground flowered tapestry curtains, lined, and
fasteners

A pair of pink and green cretoune curtains, with valances aud
fasteners, and a wool rug









Stowlangtoft Hall, Suffolk:

SEVENTH DAY'S SALE.

On TUESDAY, the 6th day of JULY, 1920,

LOT

1583
1584
1585

1556

e e B T R T
X &m em Sn Gn g
e oo 0 oo 0o

o D R =g

=
by

1593
1594

1596
1597
1598
1599

1600

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

CARPETS AND EliBH OIDERIES— continued.

A red satin eiderdown

A red satin bedspread, with Old English needlework border

A pair of crimson cloth eurtains, with Old English needlework
borders

A erimson eloth portidre curtain, with Old English needlewoik
border, and a cireular bed canopy ;

A mahogany pole fire sereen panel of needlework

An oblong eushion, covered in Old English woolwork

A white twill bed curtain and canopy, embroidered en suite

A feather eushion, covered needlework

A YAK LACE BepsprEAD, mounted on blue silk

A GENOESE GREEN SATIN BEDSPREAD, embroidered in serolls, strap-
work and conventional flowers in appliqué, with turnover top of
shaped design and valanced sides, appliqué in Greek lace, 9 7. 6
long, 6 J¢. 6 wide

A down bedspread, white striped satin, with blue satin border

A quantity of grey box cloth, and cream silk chair coverings, bed
furniture, valances, ete.

A pair of blue flowered chintz eurtains and ecanopy for bedstead (in
south bedroom)

A Syrian red, blue and yellow curtain, striped, of zig-zag design

A velvet table cover, of rose and floral design

A brown velvet table cover, with coloured fringe

A pair of mahogany book supports, with panels of embroidery, on a
yellow ground :

A zrey satin table cover, embroidered with border of foliated serolls,
fruit, ete.






Seventh Day 82

1626

1627

1628

1629
1630

1631

1632

1633

1634

1635

1636

1637

1638
1639
1640
1641
1642
1643

1644

1645

1646

CARPETS AND EMBROIDERIES —continued.

An Old English silk patechwork portiére curtain, mounted on
crimson ribbed silk, and holder

A pair of mauve flowered cretonne eurtains and valanee, and a roll
of mauve flowered cretonne, én suife

An Egyptian black and red ground and embroidered portiére curtain,
and another, blue ground

An Egyptian red and striped portiére curtain

An Egyptian red striped saddlebag, and a blue and white striped
oblong table cover

An Egyptian white and gold thread striped curtain, and 2 green
and blue striped table covers

A Persian embroidered table cover, with pineapple and Persian
characters border, green cloth ground /2 o~

A Persian crimson cloth table cover, with flowers and foliage
embroidered in coloured silks and centre with Persian characters

"'rFL pairof pink eretonne curtains, valances-and-bed-hangings.(to bird

" bed room) F AW

Two cot eiderdown quilts, and a squnru-shnped mahogany tray, with
embroidered panel

A Persian erimson cloth table cover, embroidered in flowers and
eentre with Persian characters, in gilt thread

Another, black ecloth, embroidered in circle of flowers and nentre
with Persian inseription, in gilt thread

A marone box-cloth table cover, with embroidered horder

A chenille table cover ’ 5

A crimson rep circular table cover, with woven tﬂ]'H.‘-SfIJ" floral
border, and a chenille table cover

A cretonne printed bedspread, with birds, trees and foliage, and an
Indian printed oblong table cover

A bluoe embroidered table cover, a erimson cloth table eover,
embroidered, and a green and white square-shaped table cover

A green shot with pink table cover, a claret coloured table cover,
and a tapestry table cover, black ground

A blue and red table cover, another, red and white, and another,
green

A green and white table cover, a salmon pink satin panel, em-
broidered in storks, and a ealico square horder, embroidered in
eoloured silks

A green satin table centre, embroidered ends, an old-gold satin
panel, border embroidered in gilt-thread, and 3 antimaceassars







Seventh Day 84

CARPETS AND EMBROIDERIES—continued.

3&‘,‘?{ A quantity of gimp, ete. v R

= 77, A similar lot y / Ay ﬁzﬁ/j 8
y‘:ﬁj Four pairs of lace eurtains, and 2 others d{ﬂ V
-]

1679 Two rolls of white figured dimity, and 18 dimity ELII{]'EIHHEI.‘ valan

1680 Sixteen crotehet antimaccassars

1681 Twelve erotchet mats, 2 erotechet wall pockets, nnamhruldm ed hami~
kerchief sachet, and a quantity of wool egg cosies, ate.

1682 A quantity of rope and tasselled curtain holders _/_’

1683 A skin rug, and a leopard skin

1684 A fox skin, a pony skin, and a bear a'kln rug S

1685 A fox skin, and 4 other sking <<

1686 Two leopard skins, asdenkey skm mg, and a Newfoundland dog

4

S0/4 " Bour. pairs of Blue silk curtains and I!IUIL]E]'E y‘ a"".r ; P o

689 A Turkish portiére, embroidered in eoloured silks and gold t-hre:a.d/f:’:_.-
1690 Two pairs of blue serge curtains, and a blue figured tapestry curtain’)
1691 A large blue figured tapestry curtain, apd a crimson rep eurtain 4.7/

skin rug ff
1687 _A fur ealuage rug, mounted crimson eluth Jﬁ Cﬁ.’

1692 A tapestry striped curtain, and a red curtain interlining /2 =
1693 A large quantity of chintz covers &0 /

1694 A pair of pale blue satin curtaing 2

1695 A greysatin broeade eurtain ~.’-.f'l.", ' ’

_]E'ﬁﬁ A pink satin brocade curtain, with plush 'bmj}v'!«- i 5
£ L4897 ) A quantity of holland covers, in box SR
< ABFE. Another lot, similar, in bow \/ . mv{ff: ;5;’

1699 A large quantity of chintz covers, tn box 3 i '

1700 A stuffed seat, covered red damask, a fBﬂﬂIBI‘ cuslnuu, a ﬂﬂwu
cushion, covered red striped silk, and 5 pillows

1701 A feather pillow, covered Old English needlework, another embroi-
dered in coloured silks, and 2 others

1702 Three Old English pateh-work covered cushions, and another, em-
broidered in coloured silks

1703  An embroidered table cover with plush border, a white embroidered
bedspread, and an eiderdown, in satin brocade cover

1704 A DBrussels carpet, Persian pattern design on a red ground, about
23 yds., as laid to bedroom, main corrvidor end

1705 A wool hearth rug, and another, square shaped

1706 A Turkey rug, blue ground and diamond-pattern centre, 6 /¢, long













Seventh Day 88

1798
1799
1200

1802
1803
1804
1805

1806
1807

CARPETS AND EMBROIDERIES—continued.

A bordered Brussels earpet, yellow and blue figured on a cream
ground, about 10 f¢. by 7 ft., and 3 small pieces

Two rolls of erimson felt carpeting, and a erimson felt earriage
carpet roll

Sundry pieces of Turkey, Brussels and Wilton earpet

The erimson ground Wilton earpeting, red and dotted black, about
7 wds., the yellow ground Axminster carpeting, about 3 pds., a
crimson felt carpet, and a crimson felt carriage roll

A Brussels carpet, yellow ground and flowered, about 15 yds., and
sundry pieces of carpet

A Brussels red ground and black figured earpet, alout 14 yds.

A piece of Brussels black ground stair earpet, about 3 yds., a large
felt rug, and several small pieces of carpet

A WiLTON PILE BORDERED CARPET, Aoral scroll and flowered white
ground, about 24 7t. by 14 7¢t. 6

A Wilton crimson self-colour carpet, about 15 pds.

A Wilton key pattern bordered crimson self-colour carpet, 10 f¢. 6
by 6 1. :

An Axminster rug, yellow seroll, 7 /¢ 2 long, a piece of Brussels
stair carpet, about T ft. long, and a piece of erimson Wilton
carpet

The green ground Brussels carpeting, about 11 yds., and part border

A yellow and blue ground Kidderminster bordered carpet, about
12 7€ by 9 ft.

A grey ground and red bordered three sides Brussels carpet, 13 /¢
by 7 ft.

A brown and yellow Brussels carpet, about 18 ft. by 9 ft.

Sundry pieees of carpet

A piece of erimson ground Wilton stair carpet, aboué 2 yds., and a
piece of Wilton blue seroll bordering, about T yds.

A fibre red bordered mat, 6 ft. long, and another, 6 /. by 4 f%.

Three wool rugs, 2 bed rugs, a rag rug, and another piece

Twenty large and other flags, and 2 cotton curtains

A large Syrian canvas panel, with eoloured eotton appligué embroi-
dery, and a panel of Knglish embroidery—Flowers, birds and
fignres, in coloured silks :

Two Egyptian glass portiéres, and 3 others, smaller

A Syrian white linen panel, embroidered in coloured silks, and a
leather cushion, with medallions of velvet embroidered






Stowlangtoft Hall, Suffolk.

EIGHTH DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, the 7th day of JULY, 1920,

LOT

1814
1815
1816

1817

1818

1819
1820
1821
1822
1823
1824
1826
1826
1827
1830

1831
1832

1833

1834

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

DECORATIVE FURNITURE.
THE LONG CORRIDOR.—FIRST FLOOR.

An oak library chair, forming steps, and 2 library steps

A carved oak high-back chair, seat covered in crimson stamped velvet

A 3fe. 5 walnut chiffonnier, with 2 drawers and cupboard under,
enclosed by 2 panelled doors, and extending back, with glazed
panel and shelf

A 3 ft. 2 rose-wood eupboard, with rising top and cupboard under,
enclosed by 2 panelled doors

A 4 ft. 10 stained open bookcase, with 2 shelves and partition, and
2 cuphoards under, enclosed hy panelled doors

A Tit. oak cupboard, enclosed by 3 glazed doors, and 3 drawers over

An 8 ft. stained 4-tier partitioned open bookcase

An 8 ft. stained 9-tier partitioned open bookcase

Three ranzes of deal book-shelves

Three deal open bookeases, with shelves, eack 6 jt. long by 3 ft. kigh

A stained 5-tier rack, and 2 ranges of deal bookeases

A 6 ft. grained 4-tier partitioned open bookease

A 3 ft. mahogany 2-flap table

Another, with 2 drawers

A 416 10 grained eupboard, with 4 shelves and 2 shelves under,
enclosed by 2 pairs of panelled doors

A 41ft. 10 Old English mahogany 2-flap table, on club feet

Three ranges of deal bookeases, a deal cupboard with glazed door,
and a deal cigar cabinet

An 8ft. 6 deal 3-tier open partitioned bookcase, and a 6 ft. stained
open partitioned bookease

An Old English 5ft. 6 stained chest of 3 drawers and eupboard
under, enclosed by 2 panelled doors, and 2 imitation drawers









93 Eighth Day

DECORATIVE FURNKNITURE—continued. g !
1880 An Old English mahogany arm chair, on fluted tapered legs, loose
cushion seat, upholstered in marone silk damask
%.iﬂﬁ_ldl A pair of Old English painted and black-lined semi-circular back
chairs, with cane backs, sides and foot rests, on tapered legs
1882 A set of 4 bireh chairs, with carved scroll backs, on seroll legs
1883 A earved and gilt pole fire sereen, with Old English Lead-work
panel, worked in lilies
1884 A carved and gilt rose-wood pole fire screen, on claw, with oval
silk panels with engraved centre—Children playing, after Barto-
. lozzi, by Cipriani, in mahogany frame

1885 A rose-wood pole fire screen, on octagonal plinth and shaped trian-
gular base, with Old English needlework panel— Cockatoo |

1886 A mahogany knee-hole writing table, with 8 drawers in the pedestal |

1887 A mahogany easy chair, on tapered legs, canvas loose hair cushion |
and extra cretonne cover

1888 An Old English mahogany arm chair, on carved and fluted legs,
covered marone silk damask

1889 A white enamelled pole fire sereen, on seroll claw with shield-
shaped panels, embroidered in basket of Hlowers, and border of
coloured silks

1890 A ser oF 8 (6 AND 2 ARM) CHIPPENDALE MAHOGANY CHAIRS, with
carved circular medallions, seats covered eretonne and part canvas
—at per chair

1891 A set of 3 Chippendale mahogany chairs, with fluted legs and
turned stretchers, upholstered in canvas—at per ehair

1892 A set of 4 Chippendale mahogany chairs, with shaped backs and
fluted legs and straight stretehers— at per chair

1893 An Old English mahogany arm chair, on fluted tapered legs, uphol-
stered in canvas

1894 An Old English mahogany arm chair, on square legs, shaped back,
npholstered in canvas

1895 An Old English mahogany oceasional chair, with shaped back, on
square legs, upholstered in canvas

1897 A pair of Old English chairs, with top ball rail and cane seats

1898 A pair of mahogany chairs, with carved and pierced rail, on fluted
tapered legs and cane seats, and one other

1899 AN OLD ExGLISH MAHOGANY CIRCULAR LIBRARY TaApLE, with 8
triangular drawers, on 4-pillar plinth and claw

1900 A set of 27 (26 and 1 arm) mahogany dining chairs, seats and backs_
upholstered in marone leather—at per chair oY

N
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1920

DECORATIVE FURNITURE-—econtinued.

A 4 ft. 2 Japanese eabinet, with sliding panelsand 13 drawers under

A mahogany bagatelle board, wlth folding top, on stand with carved
fluted legs

A 20 in. mahogany specimen &nhi:let, enclosed by glazed door </

A Sheraton satin-wood eard table, on tapered legs

A 4 ft. 6 deal oblong table with 3 drawers, a erib, a child's ebonized
rocking chair, and an Old English rail back chair £

A stool with cane top, a painted tow el l"u.]l 3 cane seat chairs, and
2 others

A 4 ft. 6 Chippendale mahogany scttee on fluted legs, carved in
medallions

GROUND FLOOR.—THE ENTRANCE HALL.

A fibre mat, 6 /¢ 2 by 4 fi., a pedestal fibve boot cleaner, and 2
pruning knives P77 K

An Old English mahogany 2-tier circular damb waiter, on reeded claw j-’f /‘

An antler umbrella stand, and a mahogany pedestal umbralla. stand ‘?-—-

A pair of mahogany hall chairs, carved fluted backs o '4:. Ce /

A wheel barometer, by Fehn bﬂfm erer o {}’u ﬂbm wanfr, in mahogany
case =7

A barometer, by Bates, London, in mahogany case

A 51t 2 Georgian mahogany shaped front hall table, with carved
seroll frieze, on carved griffin terminal legs - (o

An Old Eunglish oak linen chest, with carved dmne-alﬁped frieze and
borders, 3 f¢t. 10 wide 7

THE INNER HALL.

A pairof Old English wronght-iron andirons, with ball pedestals, on
shaped bases with cherub heads, and a pair of ﬁra rlcrga, with cut
ornaments -

A 32in. winged brass fire glmrd and a set of 3 steel fire |11:113113'?1143Ihl‘-:‘l'--‘:““.jr 2y

A carved oak bellows Lt/

AN ITALIAN BRASS HANGING CANDELABRA, with 4 seroll branche 7
for 6 lights to each and 4 others, pierced ball base, chains, ete. tj""‘*

A 4t 9 Old English mahogany 3-tier dmnu waggon, on turned
pillars and earved scroll feet s

A 4 ¥r. OLD EXGLISH MAHOGANY KNEE-HOLE SECRETAIRE, with
drawer, with fall-down front and 6 drawers in the pedestals, brass

drop handles o "":. X~ !-.' ‘:r,_, W

T
LI
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A CHuprp's oBLONG SAF¥E, enclosed by 2 doors, § /¢, 4 wide, 21 in.
high, 22 in. deep

EEDTHER, SIMILAR

A 5 Fr. 4 OLD ENGLISH MAHOGANY KNEE-HOLE WRITING TABLE,
with 3 drawers and 8 drawers in the pedestals

A mahogany easy chair, upholstered in marone moroeeo, and eushion
seat, covered ensuite

A 37vr. 9 ITALIAN EBONY SETTEE, carved in fruits and seroll work,
on twisted stretechers, rail back, seat eovered in marone velvet

An Italian ebony chair, carved in foliage, fruits, ete., and rail back
and twisted stretcher, seat covered in marone velvet

Another, similar !

—

Another, similar

An Italian ebony chair, seat covered in marone velvet
Another, similar

Another, stmilar

An Italian ebony arm chair, carved shell top rail and reeded, and

carved baluster arms and legs, seats and backs upholstered in
marone velvet

Another

A 4ft. 6 break-front oak hanging cabinet, the centre enclosed by
panelled door and umbrella rails at ends, ecarved in serolls,
masks, ete., and cornice over

A 32in. earved oak chest of drawers, the handles earved in vine-
leaves and grapes, edges and mask and floral pilasters

A mahogany letter box, with glazed panels

A set of 4 Old English mahogany hall chairs, shield-shaped Lacks,

with carved fluted edging and painted in armorial bearings—at
per chair

An Elizabethan oak arm chair, with high back, carved conventional - -

fruit and diamond design centre

AN Earvcy Vicroriaxy smaHocaNy Warprorpg, with 4 sliding trays
enclosed by 2 doors, 2 long and 2 short drawers under, on seroll
feet, carved seroll cornice and fluted pilasters, 5 ft. wide

A D FT. 6 OLD ITALIAN WALNUT MARRIAGE CHEST, [ront panel carved ~

in gryphons and foliated scrolls, in an interlaced strap-work
horder

An oak arm chair, of Gothie design
An ebonized cireular top table, on sexagoual plinth and triangular
base, marqueterie in flowers and foliage, 4 /2. 4 diam.
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A FrexcH MAHOGANY SHOW CABINET, with glazed panelled door
and sides, tray under on fluted legs, chased ormolu friezes, mounts
and gallery, 26 in. wide

AN Itariaxn Marriace CHEST, the front panels carved in figures,
animals, ships, ete. in low relief, and top and side panels with
design in poker work, 6 /¢. 4 long HL O

AN OLD ITALIAN CARVED AND GILT ARM CHAIR, wiTH
HIGH BACK, SCROLL ARMS, ON THERM-SHAPED LEGS AND SCROLL
STRETCHERS, SEATS AND BACKS COVERED 1IN OLD ExcLisH PETIT
POINT NEEDLEWORK &GO Fvan

THE COMPANION ARM CHAIR . ¢ .

An Adam'’s cireular table, on centre baluster column and 3 legs,
carved in lion terminal seroll and claw feet, uhltﬂ marble top and
shaped base, 30 iu. wide -4

Another, similar, with shaped marble top 0 2 -

AN Orp ExcrisH CLOCK WITH STEEL DIAL, by M. G-rf.hs, Haclkney,
in Chippendale mahogany upright caae, w1t|:| dome-shaped hood
aud earved fluted frieze Q&Y .

A 3 ft. 6 ocak 3-tier dinner waggon, carved in scrolls, caryatide
figures, ete.

A 3t Old English marqueterie sofa table, on standards and twisted
streteher

A 23% in. Japanese cabinet, inlaid in various woods with black and
gilt lacquer panels, decorated in storks and Howmmg plants,
engraved metal hinges and corners, 14 én. deep =

A rose-wood high back ch&u, seat and back covered in marone
stamped velvet -

A CHINESE 6-FOLD L;’&CQD]"R SCREEN, THE PANELS DECO-
RATED IN BIRDS AND FLOWERING PLANTS, IN GILT LACQUER ON A
BLACK GROUND ’ 4 '

A Georgian mahogany civcular-top lu.hle, on square-shaped carved
plinth and shaped base, mavble top, 18 in. diam. . S -

A pole fire screen, with stuffed pheasant panel, on enamelled tripod,
and a ecarved oak tortoise stool, tqp upholstered in Italian
velvet - .

An oak high-back chair, carved in serolls and strap work, and carved
front streteher, seat covered in marone stamped velvet 7 2/

A Stuart oAk DAY BeDp, the frieze carved in foliated serolls, the
head with cherub and the sides of eagles, and back rail terminating

in foliated seroll

& -
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A 19in. black and gilt lacquer Japanese eabinet, decorated in
buildings, ete., on stand

A gong, on oak stand, earved with masks, figures, ete.

A 3 Fr. BHERATON MAHOGANY AND SATIN-wooD CABINETL, with
rising top, on stand, with pull-out slides and 4 drawers, on tapered
legs, chased ormolu handles and escutcheons

A 41t. 9 walout oblong hall table, with 2 drawers, on therm shaped
legs, marble top

A Freneh mahogany and inlaid satin-wood and ebony upright chest
of 6 drawers, with pilasters at sides, chased ormolu mounts,
3 7t 8 wide :

A mahogany pole fire screen, on earved seroll elaw

A Bivtaarp Tasre, by Burroughes & Watts, in mahogany frame

A mahozany billiard marker, by Thurston

A hand billiard marker, 2 triangles, and billiard sundries

Thirty-one ivory pool balls, in mahogany case

A set of 3 ivory billiard balls, én case, and 23 ivory pool balls

Twenty billiard cues

Another 20

Another 24

A butt, 2 long cues, a spider, 6 bridges, 3 billiard ball racks, etc.

A billiard light, with branches for 6 acetylene gas lamps, and paper
shades :

THE DRAWING ROOM.

A pair of 24 in. white enamelled show cabinets, enclosed by 2 glazed
panelled doors and eupboards under, enclosed by 2 doors, 10 /ft.
high

A 3 ft. 3 mahogany show cabinet, enclosed by 2 glazed panelled
doors, glazed panelled sides

A 22 in. Old English corner cupboard, the doors painted in group
of figures—King Henry VIII, Cardinal Wolsey, etc.

A 20§ in. bird's-eye maple oblong cane table with drawer, on
standards and rising top '

A 3ft. 3 French walnut and rose-wood oblong card table, with
shaped rising top, on cabriole legs, chased ormolu mounts

A pair of carved and gilt 6-tier corner brackets, and a pair of gilt
tripod pole fire-sereen bases
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A 34 in. French mahogany oblong show table, with rising top, on
tapered legs, ormolu angles and monnts

A 3 ft. Coromandel oblong table, on rail standard supports, with
brass mouldings and ormolu mounts and feet

A HaneGING CANDELABRA, with branches for 14 lights, with cut-
glass sconces and prismatic drops

A 36 in. mahogany bureau, with fall-down front and 3long and 2
short drawers under, brass drop handles

A CHIPPENDALE MIRROR, witH VAUXHALL PLATES, IN
CARVED SCROLL-SHAPED FRAME, WITH PILASTER AND FLORAL
ORNAMENT, T f¢. 6 high, 3 /t. 6 wide

A pair of 3 ft. 5 waluut settees, on carved eabriole legs and
serpentine front, with shell ornament, covered in erimson cloth,
and a double set of loose cretonne coverings

A Georgian carved and gilt fire screen, with reeded columns and
seroll ornament, on seroll feet, with needlework panel emblazoned
in coat-of-arms, 30 ¢n. wide

A BET OF 4 CARVED AND GILT VENETIAN HIGH-BACK CHAIRS, on
therm-shaped legs and scroll stretchers, seats and backs uphol-
stered in erimson satin damask and gold fringe, and a double set
of loose cretonne coverings—at per chair

A mahogany frame easy chair, on reeded legs, upholstered in pink
satin flowered brocade, and a double set of loose eretonne coverings

A SET OF FIVE HEPPLEWHITE WHITE ENAMELLED AkM CHAIRS, on
carved fluted legs, with medallion seats, backs and arms, uphol
stered in blue flowered satiu brocade—at per chair, and a double
set of loose cretonne coverings

A lady’s carved waluut low-seat easy chair, upholstered in yellow and
brown satin damask, and a double set of loose cretonne coverings

A HEPPLEWHITE CARVED AND GILT SETTEE, on 10 fluted tapered

legs and fluted arms, earved in oval medallions and beaded orna-
ment, upholstered in grey flowered satin brocade, and a double
set of loose cretonune coverings

A lady’s ebonized low-seat easy chair, upholstered in yellow satin
flowered brocade, and another with square back, upholstered in
eream satin flowered damask -

An Italian ebonized high-back chair, earved in secroll orna ments
seat, back and arms upholstered in old Italian erimson velvet,
embroidered in conventional flowers in gold thread, and a double

set of loose eretonne coverings
G 2
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A gilt square shaped foot stool, the top covered in Old English
needlework

A lady’s carved waluut easy chair, upholstered in black cloth,
embroidered in coloured silks and appliqué work, and a double
set of loose cretonne coverings

A Frexch aiLt MigroR Frame, the border finely carved with
strap-work and acanthus seroll-work, and top border with figures
of children in relief and centre basket of flowers, on a painted
seale ground, by BERAIN, B /2. 6 wide, 9 f¢. 8 high

A set of 6 gilt oval-back oceasional chairs, on fluted legs, seats and
backs upholstered in erimson satin damask, and a double set of
loose cretonne coverings—at per chair

A French carved and gilt triple-seat centre ottoman, on carved seroll
legs, upholstered in crimson satin flowered damask

A FRENCH CARVED AND GILT SUITE, with oval backs, carved in
entwined strap-work and flowers, on fluted legs, upholstered in
erimson satin flowered damask, eomprizing 4 FAUTEUILS and 4
Occasionar, CHAIRS, and a double set of loose cretonne coverings
—at per chair

A walnut X-frame seat, upholstered in crimson satin

Two ebonized footstools, covered in Old English beadwork, and
another, circular

A carved and gilt oval footstool, the top covered in green satin
flowered broeade, and another, covered in eream satin

A carved and gilt stool, the top covered in Old English needlework,
16 in. wide

A 3ft. 4 mahogany oblong table, with drawer
A 3ft. 9 oak oblong table
A 6 ft. deal oblong table, and another, 10 7¢. wide

A 6ft. Georgian mahogany table, on carved and fluted legs, and
drawer

A 4 ft. mahogany dining table

A 5ft. 8 mahogany oblong table, on square shaped legs and
stretchers

A 5 ft. 8 mahogany writing table, on fluted legs, with b drawers
A 3 ft. mahogany writing table, on turned legs, with drawer
A 4 ft. 8 rose-wood sofa table, with deal top
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AT OXE O'CLOCK TRECISELY.

1}EUQRATIVE FURNITURE—continued.
-THE LIBRARY.

AN ORMOLU HANGING CANDELAERA, with 6 branches for 3 lights to
each, finely chased in masks, scrolls, amorini, ete. &4,/

A b ft. steel and chased ormolu fender, with 5tandarf'l an-ash pan,
a fire guard, and a set of steel fire implements .-rf- 71/

A pair of chased ormolu wall brackets, with ﬁgurtfs of cupids sup-
porting 6-light candelabra Lo Ll

A mahogany portfolio easel stand 2, . 7

A 4 ft. mahogany oblong open bookease, with piei-r.-ed carved panelled
sides /.2—’-': A

Aunother, .smm"m v C A

A 3 ft. 10 oak open I:hmt;—,r ttahle wu:h 3 EhEl‘HHI and drawers under,
carved edge and pilasters

Another, stmilar

Another, similar /77 -~ A

A 23 in. American walnut revolving bookease i
Another, 23 in. wide 37 4

Another, 23 in. wide Ty -

Another 3 )

Another 5l : WSS

A MAHOGANY AND SATIN-W0OD KNEE-HOLE WRITING TABLE, with
3 drawers and cupboard, with 6 sliding shelves in pedestals,
enclosed by 2 panelled doors inlaid with vases - in satin-wood
-panels, 4 ft. 8 wide jfj/.»} 7 V f e

A 28 in. walnut oblong table, the top/inlaid for chess, on turned
standards 25/

A mahogany portfolio stand

Another
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DECORATIVE FURNITURE—econtinued.

A walnut library semi-cirenlar chair, seat and top covered in green Py

morocco
The companion library chair /.
A 20 in. Amboyna and ebonized table, with 4 fall-down semi-

-

civeular flaps, on fluted columns and tray under, and seroll legs 472

A set of 3 walnut chairs, on 9¢ frame supports, seats and backs
upholstered in green morocco—at per chair /23

A walnut ottoman stool, on oG frame support, top tovered in green .

Moroceo

A walnut ottoman, on oG frame support, top w-.med in green
moroceo, 3 ft. 3 wide

A pair of French mahogany ottoman chairs, with s]}ﬁ]m{] fronts, on
cabriole legs, seats, backs ﬂml sides upholstered in g|u_|| MOroeeo
—at per chair

A walnut easy chair, upholstered in green morocco

The compaunion easy ehair

A walnut easy chair, with high back, uplm]al.e:e-:l il green morocco..

A pair of French ebonized shaped-top jardiniéres, on tripods, with .

triangular tray under, chased ormolu mounts
An Old English mahogany and brass banded pail

A brass repoussé coal vase, with handle
Au 0ld English carved walnut pole five 5c1&erulfn1th silk needlework

panel . )
A mahogany frame sofa, covered in crimson Elfli damask, mld pillow

A settee, covered in Persian saddlebags

A pair of stools, with chased ormolu feet, nne cov e:ec’l Llue mhei ey

|

THE BOUDOIR DRAWING ROOM.

A 3it. 6 Old English pierced brass fender, a set of 3 fire im-pla-
ments, and a brass pierced fire sereen, with brass wire panel

A CHIPPENDALE GILT HANGING MIRROR, CARVED IN
SCROLLS, 6 /¢t by 3 ft. 4

THE COMPANION MIRROR

A VENETIAN HANGING CHANDELIER, with 6 (chased

ormolu brauches for 4 liglits (o each, with eut-glass hanging -

shaped drops ; from the Grimani Palace, Venice

A 3 Fr. 4 FRENCH SATIN-WOOD AND BANDED TULIP-WO0OD
SECRETAIRE, with fall down front enclosing pigeon-holes, drawers,
ete., 3 drawers under, and 16 drawers and pigeon-holes over,
enclosed by 2 panelled doors

FL









Ninth Day 106

2115
2116

2120

2121

2129

2130

2131

DECORATIVE FURNITURE—continued.

A 4-fold eream groumd and flowered satin broeade sereen dﬁT bt

A SHERATON MAHOGANY SHOW CABINET, enclosed by 4
glazed panelled doors, with galleried cornice on therm-shaped

legs, painted in oval medallions of flowers and oblong panels of / fJ

arabesques, the borders in diaper and ribbon design, key pattern,
vases, ete., 7 /¢, high, 4 /t. 3 wide

THE COMPANION SHOW CABINET o

AN OLD MARQUETERIE CaBinwkr, with 2 shelves giﬁd 6 drawers
enclosed by 2 doors, on twisted legs and shaped streteher, the
panels inlaid with vases of flowers, and borders and friezes in
flowers, masks and foliated scrolls, 6 7t wide, 6 /¢t. 8 kigh

A French gilt seroll-shaped fire sereen, with yellow satin ]lﬁllel
embroidered in coloured silks, 27 in. wide ] 7
o

A 29 in. Sheraton mahogany and satin-wood inlaid semi-cirenlar card
table, with rising top and drawer in the frieze, on tapered legs,

painted in flowers, vases, ete., chased ormolu mounts !.1’5 B

A Flemish mahogany and banded walnut shaped frout commode of
4 drawers, gilt edge, and the base carved in scrolls, diaper, ete.,
8 ft. 6 wide /4

A 29 in. French walnut and mmquetcue --fleurs shaped top table,
on eabriole legs, chased ormolu mounts £ Wy

V) L T

A 32 in. French marqueterie-d-fleurs side eabinet, in‘walnut and

mahogany, inlaid in masks, serolls, vases of flowers, ete., chased
ormolu terminal figures, beadings, ete. 5 2 (1o

The companion cabinet L o L

A 23in. French satin-wood m:ul-ahgped table, the top inlaid with

s

s,

figures in a scroll panel, shaped tray stretcher and tapered legs ‘4" e

A Harr, by Cusinean Pére et Iils, a Paris, with scroll head and
gilt column, earved with female terminal figures and floral base,
and painted village scene; formerly the pmpeﬂy of  Marie
Antoinette

An antique Dutch mahogany miniature bureau bookcase, enclosed
by glazed panel door and 3 drawers under, shaped cornice, 18 in.
wide ALk O

A 29 in. French satin-wood uvai—sl;a;md show cabinet, banded tulip-
wood, on tapered legs o2 v 2

¥

g

Another, inlaid in shells, with square—&aped tray under '{ 7 ?ﬂ
Sy
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A Louis XVI WHITE AND GILT DRAWING-ROOM SUITE, carved in
acanthus leaves, medallions, and beaded flutings, seats upholstered
in yellow figured satin damasks and the backs worked in flowers
and serolls in coloured silks, comprising :—

A 6 FT. SETTER

ANOTHER

A SET OF 6 CHAIRS, with arms and square-shaped backs, and double
set of eretonne extra coverings

A FRENCH MARQUETERIE-A-FLEURS WriTING TABLE, with shaped
front with 3 drawers, on eabriole legs, chased ormolu mounts

A SHERATON SEMI-CIRCULAR CARD TABLL, in mahogany
and banded satin-wood and inlaid, the top painted in acanthus
seroll work and frieze in shells and festoons, on tapered legs,
3 ft. 3 wide

THE COMPANION CARD TABLE, 3 ft. 3 wide

A 17 in. mahogany and satin-wood inlaid octagonal top table, on
seroll stretehers and tapered legs

A 3 ft. white enamelled and carved settee, on cabriole legs, uphol-
stered in yellow striped and flowered Lirocade, and double set of
cretonne coverings

A Hepplewhite white enamelled arm chair, earved in medallions,
on fluted legs, seats and backs upholstered in blue silk flowered
brocade, and a double set of loose eretonne coverings

A Louis XVI caArvED AND GILT ArM CHalr, with oval shaped
back, on fluted and tapered legs, upholstered in flowered brocade,
loose cretonne seat upholstered en suite, and a double set of loose
cretonne coverings

An artist’s oak easel, by foberson

An ebonized stool, top covered in needlework

A 19in. mahogany and banded satin-wood circular-top table, with
galleried shelf under, on fluted pillar and claw

Two Egyptian octagonal-top coffee tables, inlaid with mother-o’-pearl,
and another, with shaped top, on pillar and claw

A Chesterfield settee, upholstered in yellow satin striped and
flowered brocade, 7 ft. wide, and a double set of loose cretonne
covering

A French carved and gilt 3-fold screen, the upper part glazed, and
the lower upholstered in marone striped satin
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DECORATIVE FURNITURE—continued.
An Indian deer’s horn cedar-wood writing desk, the interior with
engraved ivory and tortoiseshell
Two erimson velvet covered pedestals

THE STUDY.

A pierced steel serpentine front fender, a set of steel fire imple-
ments, and a brass-mounted wire five sereen

A 3 ft. rose-wood folding-top eard table

Another, on oblong shaped base

A mahogany office file, 7 drawers and brass hnndles

A mahogany frame easy chair, covered in marone satin damask

A mahogany and brass banded oval cellarette, on fluted legs

An oak trefeil top table, and 2 wicker paper baskets

A gilt shield-shaped fire sereen, with Old English tambour needle-
work coat-of arms, on seroll elaw

A 3 Fr. 10 OHIPPESDALE MAHOGANY BUREAU B0oOKCASE, enclosad by
2 glazed panelled doors of Gothie design, secretaire drawer, with
fall-down front and cupboard under, enclosed by 2 doors, carved
cornice

A 3Fr. 3 ADAM'S MAHOGANY BUREAU, ENcLOSED BY 2
GLAZED DIAPER PANELLED DOORS, WITH FALL-DOWN FRONT
UNDER AND 4 DRAWERS, FINELY CARVED SCROLL CORNICE WITH
VASE CENTRE, AND FLUTED FRIEZE WITH MEDALLIONS

A 3 ft. 3 Georgian rose-wood oblong table, with flaps at ends and 2
drawers, on standards and elaw, ormolu beadings and feet

An oak stationery cabinet, and a green covered file with 6 drawers

A mahogany frame library arm chair, upholstered in marone
morocco, with loose eushion seat, and pillow covered en snite

An oak office and a Globe Wernecke file, with 2 shelved cupboards
Leneath

A lady’s French ebounized low-seat chair, on carved cabriole legs,
upholstered in yellow figured silk damask Fe

A William and Mary upright mirror, in gilt frame, earved in border
of key pattern and shuillm'rmmenr, 4 jt. 6 high, 2 ft. 3wide

DINING ROOM CORRIDOL.

A GEORGIAN MAHOGANY PEDESTAL S1DEROARD, with 2 drawers
in the frieze and eupboard in the pedestals, enclosed Ly carved
panelled doors, 9 ft. 6 wide
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A mahogany hall table, on therm-shaped supports, and with
variegated marble top, 3 ft. wide

An antique oak cassone, the front panel earved with a design of
foliage, the top covered stamped leather, 5 /¢ B wide

A Jacobean spiral frame oak high-back chair, the stretcher rail,
back and seat carved with flowers and foliage, cane seat and panel
in back

A mahogany hall table, with marble mosaic top, on carved supports,
4 ft. 3 wide

A Freneh Amboyna and rose-wood inlaid table, fitted with drawers
in frieze, and enriched with chased ormolu mounts and painted
poreelain plaques, on shaped supports and stretcher, 48 in. by
304 in.

A French buhl and ebonized winged cabinet, with shelves, enclosed
by 3 panelled doors and drawer over each door, chased ormolu
mounts, 4 /¥ 8 wide

A pair of white enamelled upright cabinets, with shelves, enclosed
by glazed panelled doors and sides, each 30 in. wide, T ft. 6 kigh

A shaped ebonized 2-tier tea table, on caliiole legs

A gilt wall panel, fitted with 3 brackets, 3 miniatures, 3 pieces of
carving, and a bronze plague

An Old Euglish barometer and thermometer, in mahogany inlaid
frame, by Belotti & Co., London

Another, by Young, of Swafflham

DINING ROOM.

A SET OF NINE HEPPLEWHITE CARVED MAHOGANY
CHAIRS, the shield-shaped backs carved with wheat-ears and
festoons, on tapered supports—at per chair -

AN ADAM'S CARVED MAHOGANY SERPENTINE-FRONT SIDE TABLE,
with rising top, fluted and lozenge decorated frieze, on fluted
tapered supports, 5 fF 2 wide

Ab Adam’s mahogany shaped serpentine-front dwarf table, en suife,
4 ft. 6

A FINE ADAM'S CARVED MAHOGANY SERPENTINE-
FRONT SIDE TABLE, the carved fluted frieze with beading
heneath, centre festooned and lozenge decorated panel, on carved
fluted supports, 5 /2. 6 wide

A Georgian mahogany oblong stand, on tapered supports, 30 in. by
18 in.
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DECORATIVE FURNITURE— continued.

A mahogany 2-tier dinner waggon, on shaped fluted supports, 5 /t. 6
wide

Another, similar, 5 /¢, wide

A set of b ft. 2 mahogany dining tables, with 6 extra leaves

A JAPANESE BLACK AND GOLD LAC FOUR-FOLD SCREEN, with bird,
seal and other decoration, 5 /1. 6 high

A 4 ft. 4 pierced steel fender, 3 fire irons, a 30 in. plate stand, and
a brass wire fire guard

A brass semi-cireular dog grate, with figure supports and cast-iron
fire back

A butler's mahogany tray and stand

A GEORGIAN MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD, with 4 drawers in
the frieze, 7 /¢ 8 wide

A FINE ADAM'S CARVED MAHOGANY WINE CELLARETTE, spirally
fluted, the cover with radiating fluting, brass banded, and with 4
bronze lion-mask and ring handles, on base with carved claw sup-
ports, 26 in., oval

A CHIPPENDALE MAHOGANY ARM CwaIR, on front carved cabriole
legs with seroll feet, and with fluted arms

ANOTHER, similar, upholstered in canvas

ANOTHER, similar

ANOTHER, similar

ANOTHER, similar

ANOTHER, covered canvas, and extra eretonne cover

ANOTHER, covered in silk patehwork, and extra cretonne cover

LAVATORY.

The brown Art carpet, the linoleum to two w.e.’s, an Axminster
mat, and a fibre mat

A mahogany winged bookecase, the centre enclosed by 2 glazed
Gothic panelled doors, shelves at ends, enclosed by 2 panelled
doors, 5 drawers in the frieze, and pedestal cupboards

A 32in. wmahogany oblong table with drawer, and a hanging mirror
in white enamelled frame

GRAND STAIRCASE AND MAIN CORRIDOR.

Twenty-five brass stair rods
A 28in. French ebonized oblong top table, on baluster plinth and
shaped base, chased ormolu edge and mounts, and green marble

slab top
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DECORATIVE FURNITURE—continued.

A GrRORGIAN MAHOGANY Snow CAmiNer, enclosed by 4 glazed
panelled doors and sides, shaped cornice, earved in foliage, with
floral surmount, 5/¢. 6 wide

A ser oF 10 Louis XV CARVED AND GILT OCCASIONAL CHAIRS, on
eabriole legs, seats and backs covered in pink sateen—at per chair

A 41t 2 Jaeobean oak linen chest, with reetilinear panels and
baluster eolumns

A rose-wood winged open bookease, 12.7¢. long

A 3Fr. ADAM'S CARVED AND JILT PIER TABLE, pierced scroll
frieze, on acanthus foliage legs, terminating in serolls with lowers
and wreaths, marble top

AN Irariax Giur Coxsork Tapue, with shaped front, carved in
serolls, on eabriole legs and terminal busts, terminating in serolls
and scroll stretehers, b /¢ 4 wide

THE conpaNioNy CoNsoLE TABLE, b/t 4 wide

A shaped top ottoman seat, on carved and gilt X frame with hoof
fect, the top covered in flowered tapestry

A French carved and gilt square shaped ottoman seat, on carved
seroll legs, top covered in figured satin damask

A 374 O EXGLISH MAHOGANY AND SATIN-WOOD SEMI
CIRCULAR CorNER CAmINET, enclosed by 2 doors, inlaid in shells
in medallions, and 2 drawers over

An Old English rose-wood break-front chiffonnier, with shelves, en-
closed by 4 doors, with brass wire lattice-panelled doors, continued
mirror-panelled back with shelf over, supported by chased ormolu
columns and brass gallervy, 1078, wide

A PaIr OF Lovis XV CARVED AXD GILT WHITE ENAMELLED CHAIRS,
with arms, on cabriole legs, carved in acanthus foliage and con-
ventional tulips and fluted, seats and backs upholstered in erim-
son satin damask—at per chair

AN EARLY GrorciaN Mirror, in gilt frame, carved in secrolls,
acanthus leaves and flowers, 4 f¢. 6 wide, 7 /t. 4 high

T CoMmranNiox MIRRor

A Freuch earved and gilt pier table, on seroll legs, marlile top,
28 in. wide

The eompanion pier table, with marble top

An Old English oak linen chest, with carved panelled fromt,
the horders with flutings and frieze of arched design, b 2. long

A 3it. 4 Old English mahogany sofa table, with 2 drawers, on
standards and turned streteher






Stowlangtoft Hall, Suffolk.

TENTH DAY'S SALE.

On FRIDAY, the 9th day of JULY, 1920,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

HOUSEHOLD FURNITURE.
BATH ROOMS, LAVATORY, LANDING, Erc.

2256 The linoleum laid to two bath-rooms and housemaids’ rooms, about
9 sq. yds.
9957 A wool mat, a mahogany towel airer, » mahogany swing frame
toilet mirror, and 2 painted shelves
2258 A mahogany enclosed washstand, with rising top, fitted with mirror,
4 small drawers and 2 commodes under, and enpboard enclosed by
shaped door, 3 ft. 6 wide
2259 A mahogany chair with cane seat, a mahogany towel rail, and a small
rug
2960 A mirror, in gilt frame, plate 24 in. by 12in., 2 framed photographs,
a blue on white water ewer and basin, a soap dish, 2 ware candle-
sticks, and 8 water bottles
1 A 3 it. pine chest of 4 drawers
2 A 3ft. grained cuphoard, enclosed by 2 panelled doors and drawer
under, a cane-seat chair, and a 4 ft. deal table
2263 A pair of deal steps, a deal clothes airer, 2 copper coal scuttles, 2
wicker chair backs, and a wire fire gnard
2264 An Old English mahogany locker chest, wish rising top, the front
with 6 imitation drawers and 4 drawers under, with brass drop
handles, 6 /¢, long
22644 A 3ft. oak bureau, with fall front enclosing pigeon-holes, and 2 long
and 2 short drawers under
2265 A mahogany tea poy, on pillar and plinth

DAY NURSERY.

2266 A semi-cireular brass-mounted fender, and 3 steel fire implements
2267 A white wool mat, 3 hassocks, covered tapestry, and 3 cushions
2268 A 3 ft. 6 mahogany 2-flap table
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HOUSEHOLD FURNITURE—conti nwed,

2269  An 11 ft. stained winged book-case, enclosed by 3 pairs of latticed
doors and 10 drawers under
2270 A box ottoman couch, covered cretonne, with extra cretonne cover
and a cushion
2271 An Old English mahogany 5-tier whatuot, with drawer under, on
brass castors
2272 A 3 ft. mabogany burean hookease, with 2 shelves, enclosed by brass
wire trellised doors and pull-out writing drawer, with fall front
and eupboard under
A 21ft. 6 Old English mahogany table, with drawer
A PIANOFORTE, in upright case, by Jokn Broadwood & Sons
A rose-wood rocking chair, with cane seat, a child’s painted chair,
with rush seat, and 2 plaster casts, framed
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2276 A walnut revolving music seat. on pillar and tripod, covered in
violet velvet and design of acanthus leaves in wool and beadwork,
and a child’s mahogany chair, with splay legs and cane seat

BOOK ROOM.—IN CORRIDOR.

2277 A3 ft. 3 walnut 4-tier whatuot

2278 The ranges of deal bookshelves surrounding room

2279 A muhogany stand with drawer, and a 10 ft. deal stand with shelves

2280 A mahogany 2-tier table with drawer, and a painted cupboard with

glazed doors
WHITE BED ROOM,

2281 A mahogany bedside table, with cupboard and commode under

2282 A 3ft. 6 mahogany bedstead, with scroll ends and 2 wool mat-

tresses

A hair mattress, feather bolster and pillow

A 3 it 10 mahogany table with 2 drawers, on turned legs

A WHITE PAINTED BeprRoOM SUITE, with plaster ornamentations,
comprising :—

2285 A corner wardrobe, with hanging cupboard, enclosed by bevelled
glass door, 4 trays, enclosed by 2 panelled doors, enclosure, and 2
long and 2 short drawers under

2386 A washstand, with 2 drawers, and a dressing table

2287 A swing frame bevelled glass toilet mirror

2288 Two eane-seat chairs, a towel rail, and a hanging bookshelf

2289  The white painted fitments for a bed-room, including a bed canopy,
2 hanging cuphoards, with glazed doors and shelves, and sundry
shelves and brackets
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2300
2301

23014
2302

2303
2304
2305

2306
2307

2309

2310

HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

A walnut frame easy chair, stuffed and covered in eream and blue
silk

An easy chair, covered in green damask

A 6-fold serap sereen, 2 brass-mounted wire fire guards, 3 steel fire
implements, a hearth brush, and a pair of mauve flowered
eretonne eurtains, fasteners and valances

BIRD BED ROOM.

A 6¥Fr. 10 MaHOGANY WARDROBE, hanging eupboard with 2 brass
rails, enclosed by 1 reflecting glass and 1 panelled door, and shelf
and & trays, enclosed by panelled door, and 1 long and 1 short
drawer under

A 4 ft. 2 mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

A copper coal scuttle, a brass-mounted fender and fire guard, 3 steel
fire implements, and a hearth brush

A mahogany double washstand, with extending back and sides,
marble top and 2 drawers

A 4 ft. 6 mahogany dressing table, with 2 drawers, on turned legs
with castors

A mahogany plateau swing frame toilet mirror

A GEORGIAN MAHOGANY SHAPED BoxHEUR pU Jour, with fall
front enclosing five drawers and pigeon-holes, and drawer under,
on cabriole legs

A mahogany cheval glass, plate 52 in. by .25 in.

A mahogany inlaid bedside cupboard, with tray top and drawer
under

Another

A 6ft. mahogany bedstead, with canopy, box spring mattress and
pink and green eretonne hangings

A 6 ft. hair mattress

Two wool mattresses, bolster and 2 pillows

A 5 ft. 6 mahogany bedstead, with canopy, box spring and a wool
mabtress

A B ft. hair mattress

A mahogany frame couch, covered in eretoune, with extra eretonne
cover, and a eushion, covered in cretonne

A wmahogany frame high-back chair, part gilt, with seat and back
covered in Llue eloth, embroidered with flowers in coloured wools.

A down cushion, covered in pink eretonne, and one covered in blue
and erimson satin, and printed linen cover

A rose-wood adjustable bed table, on carved pillar and plinth
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117 Tenth Day
HOUSEHOLD FURNIT URE—continued.

A rose-wood pole fire sereen, on triangular base, with needlework
panel—Figure of a parrot

A mahogany towel aiver, and a wicker splash guard

Three mahogany cane-seat chairs

An Old English bevelled glass mirror, in ebonized and gilt frame,
plate 15 in. by 37 in.

A piece of Brussels carpet, and the linoleum laid to bath-room
and w.e.

A mahogany folding towel airer, a mahogany frame mirror, and a
mahogany stand

A 3-fold serap screen, and a stained cane-seat chair

A brass-mounted wire fender, § steel fire im plements, an
" Empress ” bath tidy, and sundry ornaments

Nine white enamelled hot-water cans

Two brass water eans, a mahogany tea caddy, and 2 other pleces

An Ewbank carpet sweeper, 3 enamelled hot water cans, and a
Japanned pail and a bowl

Two carpet brooms, 2 soft brooms, a chimney broom, sundry
brushes, and a housemaid’s box

A rose-wood cirenlar table with marhle top, on pillar and triangular
base, the linoleum as laid, and a red and black wool rug

THE BLUE BED ROOM.

A VERY FINE EARLY GEORGIAN MIRROR, with domed
hevelled plate, 49 in. by 243 in., in blue glass frame, with carved

and gilt ornamentation of vases of flowers, masks, floral scroll

work, ete., outside measure T5in. by 37 in.

A waluut marqueterie inlaid chest of 3 long and 2 short drawers,
fitted with plate-glass top, 372, 4 wide

A 4 ft. steel shaped fender, 3 fire irons, and a japanned coal box

A skin hearth rug, a 15in. square inlaid 2-tier table, and a white
enamelled 3-fold railed sereen, with blue silk hangings

A carved and part gilt tripod banner sereen stand, with beadwork
maotnt

A BET oF 6 DurcH waLNuUT MARQUETERIE A FLEURS HIGH-BACK
Cuars, inlaid, with shaped splats, on cabriole - legs, and with
loose seats covered in blue silk brocade—at per chair

A set of 6 walnut marqueterie inlaid oceasional chairs, with vase-
shaped splats, on shaped carved legs, with 2 extra cretonne
covers—at per cheair

-
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HOUSEHOLD FURNITURE—eontinued.

2350 An Old English mahogany satin-wood banded toilet mirror, in oval
swing frame, with 3 drawers in the plateau under, 18} in. wide

2353 A 3ft. wool and hair mattress, feather bolster and pillow

2354 A mirror, plate 43 in. by 294 in., in Old English gilt frame, carved
with oak leaves and foliage at sides and shell, seroll work and
flowers above, 58 in. by 45 in. outside measure

2355 A 17§ in, eircular rose-wood table, on pillar and triangular plinth,
and a woolwork covered eushion

GREEN DRESSING ROOM.

2356 A Chinese Chippendale mahogany oblong table, with carved square
legs and frieze, fretwork angles, 33 in. by 204 in

2357 A mirror, in Old English carved and gilt frame, with shell orna-
mentation, 58 in. by 26 in. onéside measure

2358 A 31t 2 pierced brass serpentine front fender, 3 fire irons, a spark
guard, a hearthbrush, and an ash pan

2359 A copper-coal scuttle, and a skin hearthrug

2362 A CHIPPENDALE CARVED MAHOGANY SERPENTINE-FRONT BRACKET,
with fret gallery, 3 /¢ wide

2363 A mahogany pedestal bedside enpboard, with panelled door

2364 A mahogany frame cheval glass, sifvered plate 45in. by 23 in.

23656 A mahogany frame cane seat chair, a mahogany towel rail, a rose-
wood coffee table, and a pair of blue silk curtains

2366 A Louis XV carved walnut arm chair, seat, back and arms covered
in silk patchwork

2367 A 4ft. French carved oak bedstead, and a box spring mattress

2368 A 4ft. hair mattress, feather bolster and pillow

GREEN BED ROOM.

ﬂSﬁﬂ A mahogany tray-top washstand, fitted with 2 drawers and veined
black marble top, on carved cabriole legs, 4 /¢ 4 wide

2370 A CHIPPENDALE MAHOGANY DRESSING TABLE, with
shaped front, the trusses and feet carved in acanthus foliage, with
3 drawers in the frieze, the centre one fitted with rising mirror
and receptacles at sides, enclosed by sliding panel, sliding shelves
and drawer under, enclosed by 2 panelled doors in the form of a
commode, 3 /. 9 wide

2371 A mahogany table, fitted with 2 drawers, carved and gadroon edges,
on earved cabriole legs, with claw and ball feet, 4 7¢. 6 by 2 ft. 6

2374 A cheval glass, sifvered plate 46 in. by 26 in., in carved mahogany
frame, fitted with brass candle brackets
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued,
PATCHWORK ROOM,

2304 A WALNUT AND INLAID BEDROOM SUITE, comprising a 6 ft. 3 ward-
robe, with hanging cupboard, sliding shelves, drawers and bonnet
bin, enclosed by 3 panelled doors, a 4 ft. writing table, fitted with
2 drawers, an oblong shaped toilet mirror, a cheval glass, a 4 ft. 3
washstand, and a pedestal eupboard

2395 A French bedstead, en suite, with silk patchwork covered back, a
pair of eurtains, and valance to canopy over, lined erimson silk,
and a box spring mattress, 6 /¢ wide

2396 A 5 ft. 6 hair mattress, feather bolster and 4 cushions

9397 A QUEEN ANNE WALNUT DOUBLE CHEST OF T LONG AND 3 SHORT
DrAWERS, with brass drop handles and eseutcheons, and writing
glide, 3 7¢. 1 wide

23974 A Chubb’s iron safe, 31 in. by 24 in. by 22 in.

2398 A QUEEN ANNE WALNUT BUREAU Bookcask, fitted with pigeon-
holes and shelves over, enclosed by 2 panelled deors, 2 candle-
stick slides, pigeon-lholes und drawers in bureau, enclosed Ly
fall front, 2 long and 2 short drawers under, brass drop handles
and eseuteheons, 3 jt. wide

9399 A SPANISH MAHOGANY BREAK-FRONT WARDRORE, with hanging
cupboards at ends, fitted with dress pegs and bounet bins, en-
closed by panelled doors, the centre with sliding shelves enclosed
by 2 panelled doors, 2 longand 2 short drawers under, 8 /¢, 3 wide

2400 A rose-wood 4 ft. 6 cireular centre table, inlaid marqueterie & fleurs,
on carved pillar and tripoed i

2401 A 3-division overmantel mirror, in carved and gilt frame, 66 in. out-
side measure ;

2402 A white enamelled Chesterfield settee, with adjustzble ends,
covered in eretonne, extra eretonne cover, 7/t wide, 3 jt. deep

2403 A Chippendale mabogany seroll-end settee, on square supyorts and
stretcher, grooved and earved with medallions of flowers, the
seat covered in silk patehwork, and extra eretonne cover, 3 ft. 9
wide

2404 A walnut frame easy chair, seat, back and arms covered in silk
patehwork, and extra eretonne cover

2405 'The companion arm chair

9406 A mahogany frame prie dieu chair, covered in silk patchwork, and
extra eretonne cover

2407 A set of 4 rush seat occasional chairs, with loose seats covered in
gilk patechwork
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HOUSEHOLID FURNITURE—econtinued.

A pair of Old English carved mahogany oceasional chairs, the backs
of drapery and shell design, on concave supports

A 3 ft. hox ottoman, covered silk patchwork, and extra cretonne
cover

A 4 ft. 6 walout parqueterie inlaid writing table, with 2 drawers in
the frieze, on standards and stretcher

A pair of oblong footstools, the tops covered stamped erimson
velvet, and a waluut 20 in. octagonal top table, on turned pillar
and triangular plinth

A 3 ft. dwarf high wire fender, with brass top rail, a radiating ash
pan, a wicker elothes basket, and a towel rail

THE OAK BEDROOM.

A 3 ft. 2 brass mounted wire fender, a set of 3 steel fire implements,
and a brass-mounted fire sereen _
A 3FT. 3 JACOBEAN 0AK CHEST OF 3 DRAWERS, with rectilinear
and octagonal-gshaped panels, carved balustrading ornament, on

ball feet, hrass escutcheons and ring handles

ANOTHER

An oak octagonal top table, with 4 drawers, on oectagonal-shaped
plinth and cross bhase, the frieze carved in vine and grapes and
lion masks, and foliage in relief, 3 7/t. 10 diam.

Ax oAk Burrer, with 2 drawers and cupboard under, enclosed by
2 doors, eupboard over with 3 doors, and canopy cornice, on
pillar supports, the whole carved in arch ornament, strap-work,
conventional foliage, ete., ball surmounts and feet, 5 f¢. 6 wide

An Old English mabogany bedside cupboard, with tambour front

A 301in. oak 4 -tier hanging bookshelf, 20 in. wide

A 3 ft. oak oblong table, with 4 drawers, earved in seroll-work, on
4 twisted eolumns and shelf under, of Jacobean design

A JACOBEAN CANOPY BEDSTEAD, elaborately carved in
terminal figures, conventional flowers, strap-work and flutings,
canopy top with earved machicolated and arched ornament on
baluster column supports, carved with Jokn Olliver, Elizabeth
(Mliver, 1676, and box spring mattress, b ft. wide

A wool and hair mattress-, feather bolster and'2 pillows

A CHARLES Il oAk meH-BACK CHAIR, with top rail and front
streteher carved in erown and foliage, carved siﬁats and twisted
columns, seat and back covered in needlework

ANOTHER, seat and baek covered in flowered velvet
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

A STUART 0OAK OBLONG Tﬂ.BLE, WITH FRIEZE CARVED IN SCROLLS
AND MASK CORNERS, ON TWISTED LEGS AND STRETCHER, 5 /2. 4
wide

A 26 in. Old English mahogany swing toilet mirror, on carved seroll
supports and platean

DRESSING ROOM ADJOINING.

A JAPANESE BLACK AND GILT LACQUER CABINET, enclosed by 6
drawers, decorated with rocks, birds, flowering trees, ete., in gilt
lacquer in panels, the interior with drawers and shelves elabo-
rately decorated in birds, foliage, vases of flowers, ete., in gilt
lacquer, engraved metal hinges and mounts, 8 /¢, 6 wide

A nest of 3 Chinese black and gilt lacquer coffee tables

A walout 3-tier hanging book-shelf, and a bamboo and wicker
3-tier bookstand

An Old English oak standard candlestick, on twisted column and
cirenlar base, and an Old English mahogany 2-fold dwarf zcreen,
on cabriole legs and club feet

An Old English mahogany cheval glass, on carved column supports
and platean, plate 4 ft. by 1 7¢. 10

A 4 ft. Japanese bamboo and wicker cabinet, with shelves, drawers
and cupboard, enclosed by panelled doors, painted in views of
Fujiyama

Four Japanese black and gilt lacquer sereen panels, decorated in
flowers, wisteria, birds, daimio crests, ete,, in gilt

A 35 in. Japanese chest of 6 drawers, inlaid in various woods

A bamboo frame mantel glass, the upper part with panel carved in
seated Buddha, with flowering trees, 3 ft. 8 wide

A 3-fold serap screen

A small 3-fold Japanese sereen, a pair of black and gilt lacquer
hanging brackets, and a black lacquer stand

A strip of red Brussels stair carpeting, about 8 yds., a wool mat, a
mahogany tidy, and a deal table

Ax B rr. OLD ENGLISH MAHOGANY WINGED WARDROBE, the centre
with 5 trays, enclosed by panelled doors, 4 drawers under, and
hanging cupboards at ends, on ball feet

A cheval glass, in mahogany frame, and a waluut 3-tier hanging
bookshelf

A mahogany washstand, with shaped front, on claw legs and
marble top
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HOUSEHOLD FURNITURE—continued.

2464 A brass pole fire sereen, on carved and gilt tripod, with beadwork
panel

2465 A mirror, in gilt frame, with arched top, plate 55 in. by 47 in.

2466 A 24 in. mahogany table, inlaid satin-wood, a black ecloth cover,
embroidered with gilt thread, and a cushion, covered in pink silk

2467 A stuffed arm chair, covered damask, and extra chintz cover

2468 A 3 ft. 8 Old English mahogany chest of 4 long and 2 short drawers

2469 A mahogany washstand, with 2 drawers, shelf over, and marble top

2470 A copper coal seuttle, a brass mounted wire fire guard, a brass wire
fire guard, and 3 steel fire implements

2471  An octagon-topped gipsy table, on gilt tripod, covered red velvet
with beadwork flounce, a mahogany towel rail, and a mahogany
pedestal bedside cupboard, with marble top

2472 A mahogany dressing table, with 2 drawers, and a mahogany swing
frame toilet mirror

2473 A 3 ft. mahogany bureau, with fall front enclosing 6 drawers and
pigeon-holes, and 4 drawers under, with brass drop handles

2474 A 41t 2 Old English mahogany wardrobe, with 5 trays enclosed by
panelled doors, and 2 long and 2 short drawers under

2476 A 3 ft. hair mattress, feather bolster and pillow

2477 A walnut frame arm chair, seat, buck and arms covered woolwork

2478 A mirror, in gilt frame, plate 5 ft. 11 by 4 /¢. 6

WOOLWORK ROOM.

2479 A 4 t. 6 mahogany chest of 4 drawers, knob handles, with ivory
Lhuttons

2480 A mahogany towel rail, a 3-fold screen covered blue cotton, and a
wicker linen basket \

2481 A mahogany washstand, with extending back and shelf over, and
marhle top

2482 A copper coal scuttle, a brass mounted fire guard, a brass wire
folding fire gunard, and 3 steel fire implements

2485 A 3 ft. 4 mahogany dressing table, with 2 drawers, and a mahogany
swing frame toilet mirror

2186 A child’s Old English rose-wood chair, seat and part back covered
in woolwork .

2487 A square footstool, covered in wool and bead-work

_-{f:'- ﬂﬁ[ A knee-hole pedestal writing table, with revo'ving front enclosing

pigeon-holes, and 6 drawers in pedestals

2489 A rose-wood cheval sereen, with spiral supports, fret top, with
tapestry panel—Dogs and swan
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2490 A 6 ft. mahogany wardrobe, with 5 trays and 2 long and 2 short
drawers, enclosed by 2 panelled doors, and hanging cupboard
with drawer under enclosed by panelled door, moulded cornice

2491 A couch, covered ruby velvet and flowered woolwork

2492 A 3 fv. mahogany 2-flap table, with drawer, on tapered turned legs

2493 A square footstool, and an oblong footstool, 2 /¢ 10 lomg, covered
Old English woolwork

2495  Four walnut frame chairs, seats covered in marone cloth and wool-
waork

2496 A mirror, in gilt frame, 4 /¢ 11 by 3 /2. 2

2497 A 61t. 4 mahogany wardrobe, with 4 trays and one long and 2
short drawers under, enclosed by 2 panelled doors, and hanging
cuphoard, enclosed by panelled door, moulded cornice

2498 A walnut inlaid coin cabinet, with 16 oak drawers enclosed hy
panelled door, and a 3-tier waluut hanging Lookshelf, with fret-
work sides

2499 A rose-wood frame conch, covered in yellow damask, with extra
eretonne cover, and a bolster and pillow

2500 An Old English mahogany eircular table, on 2 pillar and claw splay
supports, with extra leaf opening to 8 ft.

2501 A walnut coffee table, inlaid satin-wood, and a walnut coal box,
with fall front

2502 A set of 6 mahogany frame chairs, on fluted tapered legs, loose
siyuabs

2003 A pair of mahogany frame chairs, with cane seats

2504 A lady’s chair, on painted legs, loose squab, and flowered eretonne
COvEer

2505 A mahogany frame high-back arm chair, with loose squab covered
in eretonne, and extra eretonne cover

2506 A stuffed easy chair, and extra cretonne cover

25064 A 4 ft. mahogany bedstead, with box spring and 2 wool mattresses,
2 feather bolsters and a pillow

2506k A ecarved walnut frame chair, seat and back covered in black eloth,

embroidered in coloured wools in coat-of-arms, wreath of foliage

and flowers and serolls

END BED ROOM, MAIN CORRIDOR.

2507 A brass-mounted wire fender, a setof 3 fire implements, and a brass-
mounted 3-fold wire fire sereen

2508 A 3ft. 6 mahogany bedstead, a box spring mattress, a wool and hair
mattress, a feather holster, and 2 down pillows
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A 4 1ft. 10 mantel glass, in gilt frame

An Old English mahogany sexagonal-shaped wine cooler, on 3 legs,
brass banded

A 3It. 4 mahogany chiffonnier, with drawer and eupboard under,
enclosed by 2 doors
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2512 A 3ft. mahogany washstand, with 2 drawers and marble tray top
2513 A 3ft. 6 mabogany chest of 3 long and 2 short drawers

2314 A 25in. mahogany swing toilet mirror, on shaped platean

2515 A 3ft. mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

2516

A 6FT. 6 OLD ENGLISH MAHOGANY WARDROBE, with 4 sliding trays
enclosed by 2 doors, 2 long and 2 short drawers under, and
hanging cupboard at end

2017 A 16in. Old English mahogany bedside cupboard, and a mahogany

towel airer

2518 A 29in, mahogany circular table, on pillar and elaw

2519 A pair of Georgian mahogany chairs, with carved festooned backs,

on concave legs

BATH ROOM ADJOINING.

2520 A piece of red druggeting, and the linoleum as laid to bath room

2521 A white enamelled cuphoard, a 2-fold sereen, and a mahogany towel
airer
NIGHT NURSELY.
An oval mahogany and satin-wood inlajd table, with tray under, on
tapered legs

2523 An Old English brass pierced fender, a brass-mounted ash pan, and
a wire fire guard

2524 A 33in. painted top oval table, on gilt pillar and claw, and a white
enamelled bamboo fire screen, with glazed case of birds and flowers
and foliage, 24 in. wide

2025 A set of 6 Old English mahogany oceasional chairs, with rail backs
and carved and gilt capitals, seats covered in vellow figured silk
—at per chair

2526 A carved oak octagonal top coffee table, and an Old English oak
cupboard

2527  An oak hanging cupboard, a mahogany egg-shaped jardiniére on 3
legs, anud a walnut footstool, with bead-work top

2628 A mahogany swing frame toilet glass, on platean

2529 A mirror, with bevelled plate and borders, in blue velvet covered
frame, 34 in. wide
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A mantel glass, in gilt frame, 4 ft. 4 wide

A CHIPPENDALE UPRIGHT HANGING MiRkroR, with Vauxhall plate,
in earved and gilt frame of diaper and serolls

An Old English gilt 6-fold scrap sereen

A tambonr screen

A 16in. white enamelled bedside cupboard, and a deal hanging book-
shelf and eupboard, 30 in. wide

A mahogany and inlaid banded tulip-wood 2-fold towel airer

A mahogany 3-fold towel airer, on seroll legs and shelf stretcher

Four deal hanging medicine cupboards

A mahogany 2-fold sereen, with canvas panels embroidered in Lirds

Another, similar ,

A 4-fold Japanese screen, embroidered in birds and flowers on blue
satin

Another, embroidered in gilt thread on Llack satin, and one other

An 0ld English mahogany eireular top table, earved in animals, on
turned plinth and carved claw

A mahogany folding table, the top with rose-pink silk panel, em-
broidered in eonventional flowers in coloured silks

A 3 ft. 4 Old English oak linen chest, with carved panelled front

A white enamelled chair, seat and back upholstered in striped sills,
a child’s white enamelled arm chair, and a scroll settee, seat
covered in embroidered velvet

A 4 ft. 8 ebonized settee, upholstered in satin flowered brocade and
Lrown velvet back

A Georgian carved and gilt luted seroll sofa, on fluted tapered legs,
upholstered in tapestry and loose squab, covered ensuife

A rose-wood eabinet, enclosed by 2 folding doors, chased ormolu
handle, 113 in. wide

Exp oF TeExTH DAY'S SALE.

ey - e

The

Third Section in Continuation of the Sale, com-

prising Bed Room Furniture, Household Linen,
Books and Wines, on Monday, the 12th July,
and 4 following Days.—See separate Catalogue.

N.B._ The fine collection of Old English Silver Plate

and Old Majolica and Pallissy, will be held
gshortly at Messrs. FOSTER’S Gralleries,
54, Pall Mall, London, S.W. 1.
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